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ATA DA 43ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos quinze dias do mês de julho do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Laercio Lopes realizou-se a 43ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, 

Edivaldo Alves Santana, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da 

Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, 

Sebastiao Jose de Souza, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Jeferson Modesto Silva, Oziel Pires de Moraes, Sidnei Lara da 

Silva e Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a 

proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 42ª Sessão Ordinária 

realizada em 11 de julho, foi aprovada por todos. Colocada em discussão e votação a 

Ata da 8ª Sessão Extraordinária realizada em 11 de julho, foi aprovada por todos. 

Questão de Ordem – Vereador Margarido fala de requerimento de abertura de 

Comissão Especial de Inquérito (CEI) que teria de ser lido e composto os membros da 

CEI antes de começar a Sessão. Presidente Laercio explica sobre a hora do protocolo, 

o trâmite regimental e o prazo para entrar em pauta. Vereador Margarido fala que o 

Presidente deveria por para votar a CEI, atendendo o regimento interno, indagando o 

fato de não estar na pauta da Sessão, que o presidente estaria agindo de forma errada, 

que a Câmara é responsável por investigar. Presidente Laércio explica sobre disposição 

regimental para que seja lido requerimento de CEI, para que esteja formalmente 

instaurada. Vereador Margarido diz que a instauração de CEI independe de leitura em 

Plenário, já que não foi colocada em pauta, porém já está protocolada. Ver. Margarido 

fala para constar em Ata seu pedido para leitura e votação do requerimento da CEI, que 

não estão cumprindo o regimento. Pela Ordem – ver. Rodrigo solicita que, considerando 

a antecedência necessária, seja marcada sessão extraordinária para leitura do 

requerimento de CEI. Presidente Laércio informa que será definido até o término da 

sessão. Questão de Ordem – ver. Marinho fala que a questão de ordem deve ser 

decidida no momento em que é apresentada. Laércio pede que o vereador Marinho leia 

o artigo que determina isso; que se for sobre o mesmo assunto já foi deliberado. Ver. 

Marinho fala que seria sobre o pedido de sessão extraordinária e indaga sobre 

regimento. Presidente Laercio informa que dará prosseguimento à Sessão. 

Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Indicação 224/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Indica a pintura das rampas para 

cadeirantes na Avenida Cel. Acácio Piedade, Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Indicação 225/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Indica a pintura de 
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faixa de pedestre nas entradas e saídas das rampas de acesso para cadeirantes na 

Avenida Acácio Piedade (em toda sua extensão). Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 419/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer à 

Prefeitura municipal de Itapeva juntamente com a secretaria municipal da agricultura a 

viabilidade de implantar fossas sépticas nos bairros faxinal de cima e faxina de baixo. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 476/2019 - Sebastiao 

Jose de Souza - Requer ao Demutran para que refaça a pintura de solo nos pontos de 

táxi situado Próximo da Santa Casa de misericórdia. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva: resposta - Requerimento 477/2019 - Sebastiao Jose de Souza - Requer ao 

Demutran para que refaça a pintura de solo na letra PARE, na Avenida Higino Marques 

com a Avenida Europa, na rotatória próximo ao Conjunto Habitacional São Camilo. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 485/2019 - Sebastiao 

Jose de Souza - Requer ao DEMUTRAN informações sobre a possibilidade de refazer 

a pintura de demarcação de estacionamento em toda extensão da rua Alberto Vilhena 

Jr., no Jardim Califórnia. PROPOSITURAS - Projeto de Resolução: 4/2019 - Vereador 

Jeferson Modesto Silva - Altera a redação do artigo 110 e § 1º do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Itapeva/SP (prazo de reapresentação de propositura) e acrescenta 

o § 2º. Projeto de Lei: 95/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Altera dispositivos da Lei 

Municipal nº 3.687 de 22 de maio de 2014, que institui o Programa de Incentivo e 

Desconto, denominado IPTU VERDE no âmbito do Município de Itapeva e dá outras 

providências. 96/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Institui e inclui 

no Calendário Oficial de Eventos do Município de Itapeva/SP a “Semana Municipal do 

Brincar”, e dá outras providências. Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0082/2019: 1/2019 

- Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0082/2019 ao Projeto de Lei Nº 82/2019 - Comissão 

de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 5º 

renumerando os artigos seguintes.  Art. 5º Caberá ao Poder Executivo Municipal, após 

regulamentação, a aplicação de sanções e multas em caso de descumprimento desta 

Lei. Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0070/2019: 1/2019 - Emenda 0001 Ao Projeto de 

Lei 0070/2019 ao Projeto de Lei Nº 70/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação 

e Legislação Participativa - Fica incluído o parágrafo único ao artigo 1º. Parágrafo único. 

O autor do projeto providenciará junto as Justiças competentes, as certidões 

necessárias para demonstrar a inexistência das decisões mencionadas nos incisos I e 

II deste artigo. Emenda 0001 Ao Projeto de Lei 0084/2019: 1/2019 - Emenda 0001 Ao 

Projeto de Lei 0084/2019 ao Projeto de Lei Nº 84/2019 - Comissão de Legislação, 

Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera o caput do artigo 1º. Art. 1º Todos 

os atos administrativos e documentos relativos a procedimentos licitatórios que, por 

determinação legal ou decisão especifica do Tribunal de Contas, a este devam ser 
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encaminhados, deverão também ser publicados em sítio eletrônico. Requerimento: 

518/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito que 

junto ao setor competente para que informe a possibilidade realizar lajotamento nas 

Ruas: Basílio Vitalino da Conceição e Pernambuco, Distrito Alto da Brancal. 519/2019 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer à SABESP para que informe a 

possibilidade de perfurar poço artesiano no Bairro da Conquista e Cercadinho, Distrito 

do Guarizinho. 522/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer que seja inserido 

em Ata voto de congratulações ao Tenente Coronel Sílvio Amaral Soares, integrante do 

54º BPM/I, pela recente promoção por merecimento ao posto de Tenente Coronel PM. 

523/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran para que possa 

reforçar a pintura de solo na faixa de pedestres em frente ao mercado produtor, na rua 

Sinhô de Camargo. 524/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao 

Demutran para que reforçar a pintura de solo na letra pare, na rotatória da rua Prof. João 

Santana, próximo do nº 19, na vila Bom Jesus. 525/2019 - Vereadora Wiliana Cristina 

da Silva de Souza - Requer à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo SABESP que informe a viabilidade de extensão da rede de água potável na rua 

Vasco da Gama no bairro das Pedras. 526/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito para que junto a Secretária da Saúde informe a 

possibilidade de fornecer gratuitamente lanches aos pacientes que utilizam o transporte 

da saúde para consultas e exames em outros municípios. 527/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente 

informe a possibilidade de se criar um bilhete no sistema de Estacionamento Rotativo 

Pago denominado “Zona Azul” no valor de R$ 0,50 (cinquenta centavos), valendo pelo 

período de 30 minutos, além da alteração na aplicação da multa em casos da falta do 

bilhete, com o primeiro objetivo de conscientização. 528/2019 - Vereador Mario Augusto 

de Souza Nishiyama - Requer à SABESP para que informe a possibilidade de realização 

de análise técnica da canalização da rede de esgoto do Jardim Kantian e havendo 

necessidade, seja substituída. 529/2019 - Vereador Mario Augusto de Souza Nishiyama 

- Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de realização de avaliação 

estrutural e reforma do prédio do BRINCRAS do jardim Kantian, notadamente no que 

se refere ao assoalho. Indicação: 351/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica 

a instalação de ecopontos e coleta seletiva nos Distritos da zona rural. 352/2019 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica o asfaltamento da Rua Santana entre a 

Avenida Acácio Piedade e a Praça Esperidião Lúcio Martins, Centro. 353/2019 - 

Vereador Joao Antonio de Oliveira - Indica a restauração e limpeza do Memorial dos 

Tropeiros. 354/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Indicação melhorias no 

campo de futebol do Distrito Alto da Brancal. 355/2019 - Vereador Wilson Roberto 
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Margarido - Indica o lajotamento nas vias: Rua Brasilina Maria Martins e no final da Rua 

Maria Pereira Morais Lima, localizada no Distrito Alto da Brancal. 356/2019 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Indica a manutenção na antiga Estrada do Olaria, localizada 

no Bº Ribeirão do Leme, com uso de máquina motoniveladora, cascalhamento e 

compactação. 357/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica lajotamento das 

Ruas: Clementina Alves de Moraes e Pedrina Angelita da Silva, no bairro Amarela 

Velha. A Presidência encaminha o Projeto de Resolução 04/19 os Projetos de Lei 95 e 

96/19 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos 

e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TRIBUNA 

DO POVO – Osmar de Carvalho. Assunto: Reivindicações para o município. Não 

compareceu. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – fala que o 

Presidente em exercício não quis implantar a CEI; cita dispositivo do regimento interno 

e fala que a CEI já está instaurada pelos vereadores, uma vez que foi protocolada na 

Secretaria da Casa e tem cinco assinaturas. Fala que o Presidente teria passado por 

cima de questão de ordem anterior. Afirma que irão fazer a composição dos membros 

da CEI; convida as lideranças dos partidos para indicar os membros, apesar de alguns 

líderes estarem ausentes. Ver. Margarido indaga quem gostaria de fazer parte da CEI. 

Vereadores consultados preferem esperar a definição da situação, outros dizem não ter 

interesse em participar da CEI num primeiro momento. Vereador Marinho diz que tem 

interesse. Ver. Margarido sugere que ele, ver. Marinho e ver. Rodrigo constituam a CEI 

e fala em marcar reunião para amanhã às 10h sobre a CEI. Presidente Laercio diz que 

não foi lido o requerimento, portanto não está formalizada. Vereador Margarido diz que 

está formada a CEI; que a CEI é bem-vinda nesse momento que a população está 

reclamando de falta de remédios e ele questiona dotação orçamentária para a saúde. 

Diz que está ocorrendo diversas irregularidades na Secretaria Municipal de Saúde, que 

seriam essas situações a serem investigadas; que o requerimento da CEI foi 

protocolado as 17h40. Presidente Laercio diz que não tinha conhecimento do 

requerimento da CEI até chegar à Câmara e que foi orientado pelos colaboradores da 

Casa com base no regimento interno. Faz uso da Tribuna o vereador Marinho 

Nishiyama – lê um texto reflexivo ‘por que estamos aqui’? Lê o requerimento que solicita 

a abertura da CEI, comenta que deveria ser convocada sessão extraordinária se for o 

caso para o andamento da CEI; que deveria ser instaurado o procedimento ainda que 

não conste em pauta, mas como seres humanos diante da situação. Faz uso da Tribuna 

o vereador Tião do Táxi – comenta sobre a possível instauração da CEI, cita a ausência 

de alguns líderes de bancada; que os vereadores que estão presentes não quiserem 

indicar membros. Diz sobre a proximidade do recesso parlamentar. Comenta que 

deveriam fazer uma CEI abrangendo um período maior de fiscalização, desde 2012, na 
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gestão anterior, sobe a questão de dispensa de licitação e outros fatos. Fala de diálogo 

com o secretário Luiz Tassinari na época, que teria ocorrido compra nessa forma (sem 

licitação) também. Explana que dessa forma seria uma investigação com mais 

transparência. Faz uso da Tribuna a vereadora Wiliana Souza – comenta e lê o projeto 

de sua autoria, sobre a ‘semana do brincar’, explicando a finalidade da propositura. Pede 

apoio dos pares a respeito dessa proposição. Faz uso da Tribuna o vereador Rodrigo 

Tassinari – parabeniza o ver. Marinho pelo requerimento da CEI, e, conforme o 

vereador Tião falou sobre formar uma CEI mais ampla, mas que a atual já está 

instaurada. Destaca sobre a fala referente ao ex-secretario, o qual foi um bom 

profissional e que sempre atendia bem todos. Aparte ver. Margarido – diz que a CEI 

está instaurada independente de ter sido incluída na pauta. Continua ver. Rodrigo – 

fala que a CEI deveria realizar seus trabalhos, verificar o que está ocorrendo realmente.  

Questão de Ordem – ver. Marinho lê dispositivo do regimento interno, cita o artigo 95, 

sobre a convocação de sessão extraordinária. Dessa forma, pede que além dos 

vereadores que assinaram o requerimento, que mais cinco vereadores se manifestem 

favoráveis a convocação de sessão extraordinária para leitura do referido requerimento. 

Não houve manifestação favorável. Faz uso da Tribuna a vereadora Débora 

Marcondes – fala sobre a CEI, que quando não há nada errado, não há porque temer 

uma investigação. Fala sobre seus pedidos a respeito do fornecimento de lanche para 

pacientes que viajam pela saúde, bem como outras melhorias necessárias a essa Pasta, 

incluindo a contratação de médicos, que ela entende que deve pagar bem esses 

profissionais para ter um melhor atendimento. Comenta sobre ações de educação na 

zona azul, quanto ao trânsito rotativo, e mudanças no estacionamento na região da 

Santa Casa e UPA; sobre propositura que ela e o ver. Toni do Cofesa apresentaram 

nesse sentido. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa – fala sobre a 

transparência, que uma CEI para esclarecer fatos apontados, ele acha que deve ser 

realizada, que assinou o requerimento. Diz não querer faltar com sua obrigação. Fala 

sobre a questão da insalubridade que não é paga aos funcionários que tem direito a 

recebê-la. Comenta sobre coerência que o ver. Tião citou, quando não pagam 

insalubridade a quem tem direito, mas que coerência há quando votam projeto de cargos 

comissionados? Fala sobre o Executivo trabalhar em prol da cidade, para as pessoas. 

Faz uso da Tribuna o vereador Pedro Correa – agradece o prefeito por trabalho 

realizado na ponte do Bairro da Barra com os Prestes, que liberou o trânsito pesado no 

local e por trabalho de pavimentação de via no Morada do Sol. Parabeniza o ex-

secretário de Saúde Luiz Tassinari. Faz uso da Tribuna o vereador Edivaldo Negão – 

agradece o Luiz Tassinari, ex-secretário de saúde pela presença, que ele já o ajudou. 

Relata que esteve no Guarizinho em jogo de futebol, que haverá melhorias nesse 
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campo, em parceria com empresários locais. Relata que pessoal do Cercadinho esteve 

em reunião com o Executivo. Destaca que está sendo feito um excelente trabalho na 

zona rural, dentro das possibilidades. ORDEM DO DIA. Leitura do Emenda 01 ao 

Projeto de Lei 70/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Fica incluído o parágrafo único ao artigo 1º. Parágrafo único. O autor do 

projeto providenciará junto as Justiças competentes, as certidões necessárias para 

demonstrar a inexistência das decisões mencionadas nos incisos I e II deste artigo. 

Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Lei 70/2019 - Vereador Laercio Lopes - Proíbe que pessoas condenadas por crimes 

contra a administração pública, possam ser homenageadas com a denominação de 

ruas, avenidas, praças ou Próprios Públicos na cidade de Itapeva, e dá outras 

Providencias. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura da Emenda 01 ao Projeto de Lei 82/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 5º renumerando os artigos 

seguintes.  Art. 5º Caberá ao Poder Executivo Municipal, após regulamentação, a 

aplicação de sanções e multas em caso de descumprimento desta Lei. Colocada em 

discussão única, ver. Margarido questiona o teor da emenda; ver. Rodrigo Tassinari 

explica. Em votação única, foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 82/2019 

- Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre afixação de placas informativas, no âmbito 

do município de Itapeva, acerca dos males que fogos de artifícios e artefatos 

pirotécnicos causam aos idosos, pessoas com deficiência, acamados e animais. 

Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Lei 83/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Acrescenta o art. 30-A a Lei 

Municipal 4.219 de 1 de março de 2019, que institui o Código de Proteção aos Animais, 

no âmbito do Município de Itapeva/SP e dá outras providências. Subscrito por ver. 

Marinho. Colocado em primeira discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

do Emenda 01 ao Projeto de Lei 84/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação 

e Legislação Participativa - Altera o caput do artigo 1º. Art 1º Todos os atos 

administrativos e documentos relativos a procedimentos licitatórios que, por 

determinação legal ou decisão específica do Tribunal de Contas, a este devam ser 

encaminhados, deverão também ser publicados em sitio eletrônico. Colocada em 

discussão única, ver. Marinho pede voto contrário à emenda, explicando as 

determinações de Tribunal de Contas; que a comissão retirou o prazo, o que deixaria o 

projeto sem sentido; pede que a presidente da Comissão explique o motivo da emenda. 

Ver. Wiliana explica que a ver. Vanessa é relatora do projeto e sugeriu a emenda. Ver. 

Rodrigo – explica que é uma questão que foi colocada para o projeto vir a Plenário. Que 

a Comissão avalia a legalidade, diz. Ver. Marinho fala para votarem contrário. 
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Presidente Laercio explana ser um projeto positivo, que havia a questão do vício de 

iniciativa, por isso foi apresentada emenda pela Comissão. Vereador Dr. Pedro Correa 

– diz que não foi explicado por que foi retirado o prazo de 48 horas. Ver. Rodrigo explica 

apontamento jurídico sobre vício de iniciativa em seu teor original. Ver. Rodrigo pede 

adiamento da votação da emenda e projeto de lei por uma sessão em razão das dúvidas 

levantadas. Adiamento aprovado. Leitura do Projeto de Lei 84/2019 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Regulamenta a aplicação dos princípios constitucionais de 

publicidade, de transparência e de acesso às informações nos procedimentos de 

licitação e dá outras providências. Ver. Rodrigo pede adiamento da votação do projeto 

de lei por uma sessão em razão das dúvidas levantadas. Adiamento aprovado. Leitura 

de Requerimento 519/2019 - Vanessa Valerio de Almeida Silva - Requer à SABESP 

para que informe a possibilidade de perfurar poço artesiano no Bairro da Conquista e 

Cercadinho, Distrito do Guarizinho. Subscrito por ver. Débora. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 522/2019 - 

Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer que seja inserido em Ata voto de 

congratulações ao Tenente Coronel Sílvio Amaral Soares, integrante do 54º BPM/I, pela 

recente promoção por merecimento ao posto de Tenente Coronel PM. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

525/2019 - Wiliana Cristina da Silva de Souza - Requer à Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo SABESP que informe a viabilidade de extensão da rede 

de água potável na rua Vasco da Gama no bairro das Pedras. Colocado em discussão 

e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 528/2019 - Mario 

Augusto de Souza Nishiyama - Requer à SABESP para que informe a possibilidade de 

realização de análise técnica da canalização da rede de esgoto do Jardim Kantian e 

havendo necessidade, seja substituída. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO – Em 2ª d/v os Projetos de 

Lei 70, 82, 83 e 84/2019. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: 

Em 1 ª d/v os Projetos de Lei 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 

109, 113, 142, 147, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27,32, 43, 44, 45, 46, 52, 54, 66, 

71, 72, 75, 81 a 93/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador 

Marinho Nishiyama – agradece os vereadores que abraçaram a causa da CEI, 

explanando seu entendimento sobre o fato. Diz lamentar que a população terá de 

esperar o recesso parlamentar para que tenho início o trabalho de investigação. Com a 

palavra o vereador Margarido – diz que a CEI está instalada, que não precisa ser lida, 

uma vez que tenha sido protocolada. Cita seu descontentamento com a presidência da 

Casa em relação a isso. Parabeniza o ver Marinho, e relata que houve falta de remédio 

e compra sem licitação para tal, que não querem que isso seja exposto. Discorre sobre 
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o sofrimento da população que busca pelos serviços de saúde. Fala sobre orçamento 

através de emendas para serviços que o prefeito não realiza, quanto à compra de 

remédios e construção de poços artesianos para comunidades que precisam. Indaga 

porque o prefeito deixa faltar remédios para a população. Pergunta que gestão é essa, 

que atende as necessidades da população. Diz que entende a bancada da situação, 

sobre o posicionamento o quanto a CEI proposta. Comenta sobre o trabalho da 

secretária da Pasta da Saúde e do Executivo. Com a palavra o vereador Tião do Táxi 

– explana sobre diálogo com Secretaria Maria Eliza, sobre a atenção dela ao vereador 

e aos munícipes, que conhece o trabalho realizado por ela. Diz à oposição que devem 

se reportar a atos do Executivo diretamente ao prefeito, não a ele que é apenas um 

vereador. Comenta de mandato anterior, quando ele era oposição ao Executivo, que 

discutia frente a frente com o Prefeito Wilmar. Afirma que hoje ele não pode atender 

pleitos de oposição que cabe ao Executivo. Presidente Laercio – Comenta que o 

vereador Margarido fala que ele não está preparado para presidir, que não conhece as 

leis; que o vereador foi descortês na sua forma de falar. Ver. Margarido – diz que ele 

conhece as leis pelo tempo de seus mandatos no legislativo, no caso do requerimento 

deveria estar em pauta, que eles estariam tentando evitar a instauração da CEI. Nada 

mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 44ª Sessão Ordinária 

a ser realizada quinta-feira, dia 1 de agosto, no horário regimental e invocando a 

proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 15 de julho de 2019. 

 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 

 

 

          VANESSA GUARI                                           MARCIO SUPERVISOR 

           1º SECRETÁRIO                                                   2º SECRETÁRIO 


